
  

 
4. фебруар 2024

 31. недеља по Духовима
Апостол:  1 Тим. 1:15-17 

Јеванђеље: Лука  18:35-43

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице у 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу у 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника у 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

И прећаху му они што иђаху напред да ућути; а он још више викаше: сине 
Давидов, смилуј се на мене! 

Толико је светине било, да су једни јурили напред пред 
Христом, док су други хрлили за Њим. Мора да је Вартимеј иза свега 
гласа запомагао, кад су почели да га ћуткају, па чак и да му прете, 
само да би заћутао. Мора, да је његов очајни глас надвикивао сав 
шум и сву галаму огромне масе народа. Мора да је његова вика 
постала досадна многима, кад су већ били принуђени, да га ућуткују. 
Но Вартимеј се није дао ућуткати. Он је знао, да је приспео 
судбоносан час за њега: или бити исцељен од Христа Чудотворца 
или пак до смрти остати украј друма окружен доживотном ноћи. 
Зато се он не обзире ни најмање на претње и ућуткивања оних који и 
при највећем милосрђу не могу му ништа више дати осим ситних 
грошева, но продужује да вапије Ономе који му може дати оно што 
само Бог даје. Исусе, смилуј се на мене!

На жалост, овакве сцене и данас се понављају небројено пута. 
Многи и многи који би хтели прићи ка Господу Исусу бивају 
спречавани, и то обично бивају спречавани од оних који напред иду: 
од народних старешина, духовних вођа и књижевника. Многе жедне 
душе вапију ка Христу, но бивају поругане и ућуткане. И обично 
прости и сиромашни људи, чије срце није толико одебљало од злобе 
и порока, муче се да приђу ка Христу, и вапију к Њему, док они који 
су изгубили пут и залутали у трњак овога света прете им и одбијају 
их од Христа. И то што бива са појединим људима, бива и са 
читавим народима. 
+Св. Владика Николај

РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ

 
НЕДЕЉА - 11. Фебруар 
Св. Литургија у 10:00 

 
 

Поуке Светих Отаца 

Ниједна блискост ни узајамност није већа од блискости 
душе са Богом и Бога са душом. Бог је створио разну 
твар: небо и земљу, сунце, месец, воду, плодно дрвеће, 
разне врсте животиња. Међутим, ни у једној од њих Он 
не почива. 

Сва твар је у Његовој власти, па ипак ни у једној није 
сачинио престо, нити је ступио у општење. Једино је 
према човеку имао благовољење, ступивши са њим у 
општење и у њему почивајући. Видиш ли какво је 
сродство Бога са човеком и човека са Богом?
Св. Макарије Велики



 СВЕТА ТРИ ЈЕРАРХА

Светитељи Василије Велики, Григорије Богослов и Јован 
Златоуст имају сваки посебно свој дан празновања у месеу 
јануару  и то: Василије Велики 1. јануар, Григорије Богослов 
25. јануар и Јован Златоуст 27. јануар и 13. новембар. А овај 
заједнички празник установљен је у XI веку за време цара 
Алексија Комнена. Једном наста однекуда распра у народу око 
тога ко је од ове тројице највећи. Једни уздизаху Василија због 
његове чистоте и храбрости; други уздизаху Григорија због 
његове недостижне дубине и висине ума у богословљу; трећи 
уздизаху Златоуста због његове чудесне красноречивости и 
јасноће излагања вере. И тако, једни се назваше василијани, 
други григоријани, а трећи јованити. Но промислом Божјим 
овај спор би решен на корист Цркве и на још већу славу 

тројице светитеља.

Епископ евхаитски Јован (14. јуна) 
имаде једну визију у сну, наиме: најпре 
му се јавише сваки од ова три 
светитеља, напосе у великој слави и 
неисказаној красоти, а потом сва три 
заједно. Тада му рекоше: Ми смо једно у 
Бога, као што видиш, и ништа нема у нама 
противречно… нити има међу нама првог 
ни другог. Још посаветоваше светитељи 
епископа Јована да им он напише једну 
заједничку службу и да им се одреди 
један заједнички дан празника. 

Поводом овога дивног виђења спор се реши на тај начин што 
се одреди 30. јануар као заједнички празник за сва три ова 
јерарха. Овај празник грчки народ сматра не само црквеним 
него и својим највећим националним и школским празником.

ТАМБУРАШКО ВЕЧЕ
Субота, 2. март 2024


